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Monteringsanvisningar

Montering
Lösa delar
Använd diagrammet nedan för att kontrollera att alla delar finns med.

Tillvägagångssätt Beskrivning Antal Användning

1 Mall 1 Justera klippenheten.

2 Dekal 4 Montera dekalerna.

Vals 2
Vänster med 1
Höger med 1
Planbricka 4
Mutter (11/32 tum) 4
Låsmutter 4
Dammkåpa 4
Avsmalnande lager 4
Flänsmutter (⅜ tum) 16
Navenhet 4
Vagnsskruv (⅜ x 1 ¼ tum) 16
Saxpinne 4
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Smörjnippel 4

Montera rullarna.

Obs: Denna sats är avsedd för montering av rullar på en klippenhet. Beställ rullsatser till varje klippenhet.

© 2024—The Toro® Company
8111 Lyndale Avenue South
Bloomington, MN 55420

Registrera din produkt på www.Toro.com. Översättning av originalet (SV)
Tryckt i USA

Med ensamrätt *3469-292* 



1
Justera klippenheten
Delar som behövs till detta steg:

1 Mall

Tillvägagångssätt

VAR FÖRSIKTIG
Användning av klippverktyg utan lämplig
personlig skyddsutrustning, t.ex. ögonskydd
och arbetshandskar, kan leda till mindre eller
medelsvåra personskador.
Använd alltid lämplig personlig
skyddsutrustning när du använder
klippverktyg.

Obs: Ta bort klippenheterna från maskinen om det
behövs. Om du inte tar bort klippenheterna ska du
låsa dem i transportläget.
1. Ställ maskinen på ett plant underlag, stäng

av motorn, blockera hjulen eller lägg i
parkeringsbromsen om den är kopplad till en
traktorenhet och ta ut nyckeln ur tändningslåset.

2. Ta bort de befintliga rullarna från klippenheten.
3. Rikta in mallen och montera en vagnsbult (Figur

1).

Viktigt: Se till att mallen ligger tätt mot
klippenheten. Mallens fyrkantiga hål ska
vara i linje med klippenhetens fyrkantiga hål.

4. Markera området som ska tas bort, ta bort
mallen och ta bort materialet från klippenheten
(Figur 1).
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Figur 1

1. Rikta in de fyrkantiga
hålen.

3. Mall

2. Ta bort detta område från
klippenheten.

5. Gör om samma sak på andra sidan.
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Montera dekalerna
Delar som behövs till detta steg:

4 Dekal

Tillvägagångssätt
Montera dekalerna på varje med enligt Figur 2.
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Figur 2

1. Dekal
2. 28,6 mm
3. 33,3 mm
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Montera rullarna
Delar som behövs till detta steg:

2 Vals

1 Vänster med

1 Höger med

4 Planbricka

4 Mutter (11/32 tum)

4 Låsmutter

4 Dammkåpa

4 Avsmalnande lager

16 Flänsmutter (⅜ tum)

4 Navenhet

16 Vagnsskruv (⅜ x 1 ¼ tum)

4 Saxpinne

4 Smörjnippel

Tillvägagångssätt
1. Montera smörjnipplarna på navenheterna (Figur 3).
2. Fyll rullagren med fett.
3. Applicera fett på lagerbanan och den inre delen av navenheterna.
4. Montera navenheterna på varje med med 16 vagnsbultar (⅜ x 1 ¼ tum) och 16 vagnsbultar (⅜ x 1 ¼ tum).

Se Figur 3.
5. Montera en med på klippenheten.
6. Montera rullarna på den monterade meden med två rullager, två planbrickor, två muttrar (11/32 tum)

och två låsmuttrar (Figur 3).
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Figur 3

1. Rulle 6. Låsmutter 11. Vagnsskruv (⅜ x 1 ¼ tum)
2. Dekal 7. Dammkåpa 12. Saxpinne
3. Vänster med 8. Avsmalnande lager 13. Smörjnippel
4. Planbricka 9. Flänsmutter (⅜ tum) 14. Höger med
5. Mutter (11/32 tum) 10. Navenhet
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7. Montera muttern och låsmuttern i ena änden av rullaxeln tills det är 9,5 mm mellan låsmutterns yta
och rullaxelns ände (Figur 4).
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Figur 4

1. Låsmutterns framsida 3. 9,5 mm
2. Rullaxelns ände

8. Montera saxpinnen när du har justerat låsmuttern (Figur 3).
9. Montera rullarna i naven på motsatt med och fäst meden på klippenheten.
10. Montera rullarna på den monterade meden med två rullager, två planbrickor, två muttrar (11/32 tum)

och två låsmuttrar (Figur 3).
11. Montera muttrarna och låsmuttrarna tills lagren och fästelementen sitter ordentligt i navet.
12. Använd en rullmomentnyckel och ställ in rullmomentet för muttern och låsmuttern på båda axlarna till

1,3–1,7 Nm.

Obs: Vrid vid behov låsmuttrarna en fjärdedels varv för att få rätt vridmoment. Kontrollera
åtdragningsmomentet när du har justerat låsmuttrarna.

13. Montera saxpinnarna och se till att alla fyra saxpinnar är fästa vid låsmuttrarna (Figur 3).
14. Om saxpinnarna inte är fästa vid låsmuttrarna justerar du låsmuttrarna och kontrollerar rullmomentet.
15. Smörj de nya navenheterna.
16. Montera dammkåporna på rullarnas båda ändar (Figur 3).
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Anteckningar:

 



 




